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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 

ΠΕΣ/ΝΑΤ, συμμετέχουμε στη 41η Μαραθώνια πορεία ειρήνης που θα 

πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21 Απρίλη, 61η επέτειο από την πρώτη 

απαγορευμένη Πορεία Ειρήνης το 1963, με εκκίνηση από τον Τύμβο του 

Μαραθώνα, όπως και στη συγκέντρωση υποδοχής των ειρηνοδρόμων, στο 

υπουργείο Εθνικής Άμυνας στις 18:30. 

75 χρόνια από την ίδρυση της ιμπεριαλιστικής συμμαχίας του ΝΑΤΟ, που η 

ύπαρξη και η δράση του, αποτελεί άμεσο κίνδυνο για την ειρήνη και την ασφάλεια 

των χωρών, όχι μόνο στην Ευρώπη αλλά σε ολόκληρο τον κόσμο, η κυβέρνηση της 

ΝΔ και τα άλλα αστικά πολιτικά κόμματα του Νατοϊκού τόξου, εμπλέκουν όλο  και 

περισσότερο, τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, από την έναρξη των 

πολέμων στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή, μετατρέποντας όλη την ελληνική 

επικράτεια σε ένα απέραντο αμερικανοΝατοϊκό ορμητήριο,  στοχοποιώντας το 

λαό, που στενάζει από τη φτώχεια και τη σκληρή εκμετάλλευση. 

Η κυβέρνηση και οι σύμμαχοι της, που υπηρετούν τα συμφέροντα και των 

εφοπλιστών, σε καταστάσεις πολέμου δεν διστάζουν να θυσιάζουν ναυτεργάτες για 

την αύξηση των κερδών τους. 

Για τους εφοπλιστές και τις κυβερνήσεις τους, ο εμπορικός στόλος 

εντάσσεται στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και αποτελεί το 4ο όπλο για τον 

ανεφοδιασμό των ιμπεριαλιστών επεμβάσεων τους, βάζοντας σε άμεσο κίνδυνο τις 

ζωές των ναυτεργατών. 

Οι συνθήκες επιβάλουν ετοιμότητα και επαγρύπνηση από όλους μας. Η 

κυβέρνηση μπλέκει το λαό σε θανάσιμους ανταγωνισμούς, ανάμεσα στις 

ιμπεριαλιστικές δυνάμεις και τα μονοπώλιά τους. 

Ο ελληνικός λαός έχει και τη γνώση και την πείρα, του ρόλου που 

παίζουν διαχρονικά,  ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ.  

Απαντάμε δυναμικά και συμμετέχουμε μαζικά στην 41η Μαραθώνια Πορεία 

Ειρήνης, αγωνιζόμαστε και απαιτούμε: 

 Απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους 

 Καμία συμμετοχή στους σχεδιασμούς ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ 

 Να γυρίσουν πίσω τα ελληνικά στρατεύματα – καμία στρατιωτική δύναμη έξω 
από τα σύνορα 

 Να κλείσουν τώρα οι βάσεις του θανάτου στην Ελλάδα 

Εκφράζουμε τη διεθνιστική αλληλεγγύη μας στον πολύπαθο λαό της 

Παλαιστίνης και σε όλους τους λαούς του κόσμου, που παλεύουν ενάντια σε 

ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, επεμβάσεις και πολέμους. 
 

 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 
 

20 Απρίλη 2024 
 


